

ФИЛИАЛ МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО
ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ДЕТСКОГО САДА КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА
«НАДЕЖДА» ДЕТСКИЙ САД № 140

ЭКОТРАДИЦИИ НАШЕГО ДЕТСКОГО САДА

«Жизнь в стиле ЭКО»



Руководители:

Бреусова Ольга Ивановна, старший воспитатель
Болдонова Светлана Владимировна, воспитатель
Кадникова Татьяна Юрьевна, воспитатель
Воспитанники детского сада

АКТУАЛЬНОСТЬ Необходимость экологического воспитания дошкольников, была продиктована самой жизнью. Возникла необходимость изменить сознание человека, привить ему экологическую культуру, а это очень сложный и длительный процесс.

И начинать эту работу лучше с самого детства, когда закладываются основы нравственности и общей культуры личности человека.

С 2016 года детский сад реализует модель воспитания «Жизнь в стиле ЭКО»

Созданию условий для экологического воспитания детей дошкольного возраста способствуют следующие *традиции*

- Организация познавательных проектов
- Проведение социально-экологических акций
- Детская журналистика. Телестудия «Дошколенок» (детский взгляд на проблемы)
- Детская мультстудия «Лучики». (Создание мультфильмов на экологическую тему, мир природы творческим взглядом детей)
- «Час изобретательства». Форма работы с использованием переработки бросового материала
- «Геймдизайн»

Традиции соблюдают все воспитанники, их родители и педагоги детского сада (120 семей).

Все традиции ориентированы на детей дошкольного возраста, Но могут проводиться с детьми и родителями в школе

Традиция-проект «Подари улыбку миру»

Описание проекта: в течение недели взрослые и дети совершали множество добрых дел (изготавливали скворечники, создавали «голубя мира», рисовали, садили цветы и помогали бездомным животным).



ТРАДИЦИЯ - проект «Путешествие в природный парк «Оленьи ручьи»» ежегодно проводится

Цель проекта: Создание условий для активизации познавательной, интеллектуальной и творческой инициативы дошкольников, обогащения их представлений о богатстве природы России, Уральского края, через знакомство с природным парком «Оленьи ручьи», его историей и достопримечательностями



Социально-экологическая акция «Птичья столовая» (ежегодная)

Основная цель акции - формирование навыка практической природоохранной деятельности, формирование у обучающихся понимания значимости сохранения птиц, привлечь внимание детей и родителей к проблемам зимующих птиц, помочь зимующим птицам пережить холодный период для того, чтобы сохранить их численность и поддержать видовое разнообразие.

Ваша кормушка может спасти жизнь многим десяткам птиц

В ходе акции воспитанники, их родители, педагоги изготавливают и развешивают кормушки на участке детского сада, своевременно закладывают корма, самостоятельно изготавливают «пряники» для птиц.



Социально- экологическая акция «Ярнбомбинг- одень дерево зимой» (ежегодно)

Необычная экологическая акция охватывает творчеством и фантазией и детей, и родителей, и воспитателей. **Цель акции** - формирование представлений о деревьях и их пользе для человека; развитие познавательного интереса ко всему живому, желание получать новые знания; развитие творческого воображения, мышления, эстетического восприятия природы; воспитание доброжелательного отношение к миру природы, к живым существам.

*Обязанные деревья
вызывают у гостей детского сада,
родителей и детей улыбки,
чувство тепла и уюта!*



Детская журналистика. Телестудия «Дошколёнок»

Форма организации творческой деятельности воспитывает у детей позитивные жизненные ориентиры, дружеское позитивное общение со сверстниками и взрослыми. Проект реализуется ежегодно, в подготовительной группе. Активно помогают родители в роли внештатных корреспондентов.



Детская мультстудия «Лучики»

Форма технического творчества открывает для детей увлекательный мир природы через творчество, фантазии.

Цель: вызвать у детей потребность в познавательной, творческой и речевой активности и воспитание ценностного отношения к природе.



«Час изобретательства»



«Геймдизайн»

форма коллективного творческого труда и как процесс создания игрового контента и правил, конкретизирует знания детей о факторах окружающей среды, необходимых для жизни в природе и в городе

